

争创全国文明城市“五连冠”

全市动员大会昨日举行

本报讯(记者 房伟)“王波,一名95后宁波大学生,舍身救人的义举感动了宁波全城!”昨日上午,我市召开全市争创全国文明城市“五连冠”动员大会,对文明创建工作部署动员,省委副书记、市委书记唐一军在会上谈及宁波近期涌现的文明城市新元素时,动情地称赞。

唐一军书记不仅感动于王波的壮举,更感动于宁波市民的爱心。

在前四轮全国文明城市创建中,无论是2005年自发救助青海女教师罗南英,2000多市民一周捐款67万元;还是2007年天一广场万人助学,宁波市民半小时“抢光”1.7万个贵州贫困学子结对名额;抑或多年来捐款不留名的顺其自然,

都反映出宁波市民乐善好施的优秀品质。因为这些爱心善举,宁波得以成为全国闻名的爱心城市。

自2014年我市获得全国文明城市“四连冠”以来,全市上下按照市委市政府确定的“建设全域化高水平、群众更加满意的文明城市”这一目标,注重为民利民,注重问题导向,注重常态长效,注重德法兼治,创建工作取得了新成效新进展,为“名城名都”建设打下了坚实的基础。“文明城市”也早已成为宁波的一块金字招牌和市民心中的一块瑰宝。

记者在会上获悉,我市将对创建工作中易反复的重点、难点问题实施攻坚克难。一是城市管

理方面,将开展非机动车闯红灯、行人乱穿行、电动车带人等交通秩序整治,加大集贸市场乱倒垃圾、跨门经营、流动摊贩、车辆乱停放等治理力度,整治汽车站(火车站)周边车辆非法营运和拉客现象,开展集中整治老旧小区内生活环境、楼道内牛皮癣等行动;二是窗口单位文明服务,按照“三优一满意”标准,加强医院、宾馆、出租车、物业服务等22类窗口行业规范化建设,努力提高群众满意度;三是学校及其周边,大学、中小学校要落实好社会主义核心价值观宣传教育,规范学生言行,美化校园环境,洁化净化学生宿舍;四是建成区之外,属于市辖区范围的乡镇、街道办事处也要做好各项工作。

蓝青小学开学典礼没有主席台也没有校长发言

“将孩子放在正中央”

本报讯(记者 徐叶)没有主席台,也没有校长发言,整个操场被装扮成圆形的舞台,主角就是140名学生。昨天,鄞州蓝青小学2017学年第一迎新生的开学典礼,给家长和孩子们留下了深刻的印象、美好的记忆。

击掌入场、人浪传球、拼图联赛、阅读盒子,充分演绎“我长大了”的各个环节。典礼围绕“悦读”和“悦动”两大特色展开,分设SAY HELLO(打招呼)、班级联赛、SAY GOODBYE(告别)三大板块,无不体现“将孩子放在正中央”的办学主张。

昨上午8点半,各班小朋友在首席导师(班主任)的带领下跑步登场,等待他们的是绿茵场上围圈欢迎的家长。开学典礼就此拉开序幕,小朋友们和家长们击掌鼓劲。

开学第一天,进入新班级,小朋友们会认识新的老师,结识新的朋友,第一件事就是相互问好。当然,除了最亲密的伙伴,还有受邀来参加典礼的后勤工作人员,食堂大厨、保洁阿姨,还有

保安叔叔。小朋友们踮起脚尖,兴奋地和全体教职工打着招呼,场面很“燃”。

孩子们特别喜欢的环节到了,象征蓝青小学的“蓝青球”慢慢“长大”,似乎集结了所有人的能量。校长沈斌的一记开球激动人心,小朋友们举起双手接过抛来的“蓝青球”,球在人浪中不断传递。据了解,这个开球仪式将会成为蓝青小学开学的传统项目。

小学一年级是孩子新征程的开始,抱着学校专门定制的“小蜗牛”阅读大礼包,孩子们向身后的父母挥手告别。这是他们的成长宣言,小学生活开始啦。

“常常理解,总是欣赏。”蓝青小学校长沈斌说,这是学校老师的座右铭,与“将孩子放在正中央”的办学理念相呼应。在课程体系建设方面,学校在落实国家基础课程的前提下,重点关注“阅读”和“运动”两大特色课程建设,还特别强化英语、戏剧等课程。其中,上英语课时会实行18人“动态小班”,让孩子们有更多的英语学习机会。

市民文化艺术节

系列报道之十

第四届市民文化艺术节昨日开幕

本报讯(记者 陈晓昱)昨晚,第四届市民文化艺术节开幕式暨“戏曲进校园”启动仪式在凤凰剧院正式拉开帷幕。来自宁波和国内著名的戏剧演员百花争妍,给宁波市民奉上了一场经典戏曲盛宴,京剧表演艺术家于魁智和李胜素也给现场观众奉上了精彩的表演,现场掌声经久不息。

开幕式上还举行了“戏曲进校园”启动仪式。为推进“一人一艺”全民艺术普及,今年起我市将启动“戏曲进校园”系列活动。未来三年内计划每年安排110场“戏曲进校园”活动,实现全市大中小学全覆盖,推动戏曲文化进入校园、扎根校园,以戏曲为载体,在青少年中大力传承和弘扬中华优秀传统文化。

著名京剧表演艺术家于魁智和李胜素的出场让全场气氛高涨。虽然年事已高,可是两人的精彩“飙戏”,让现场观众很享受,从经典唱段《儿行千里母担忧》(《三家店》选段)《海岛冰轮初转腾》(《贵妃醉酒》选段)等到两人合作表演《坐宫》(《四郎探母》选段),得到了观众的不断喝彩和热烈的掌声。

为弘扬优秀传统文化,繁荣发展文化艺术,近年来宁波积极推进戏曲传承发展,戏曲事业呈现出百花齐放、万紫千红的景象,创作出多部优秀戏剧,荣获多项全国和省文艺大奖,为宁波文艺事业的繁荣发展作出了积极贡献。

第四届市民文化艺术节为期3个月,到11月底结束。共推出200余项高品位、接地气、有特色、人民群众喜闻乐见的优秀文艺节目和活动,以市中心城区为核心,辐射各区县(市),包括歌舞演出为主的“歌舞飞扬”系列、有关读书的“书香甬城”系列、艺术展示组成的“印象江南”系列、惠民演出的“好戏连台”系列等,以丰富人民群众文化生活,提升市民文化艺术修养,提升宁波城市的文化软实力和影响力。

为宣传本届艺术节“一人一艺,文化宁波”的活动主题,宁波晚报还专门推出了“市民文化节开幕特刊”在开幕式现场免费派发。记者在现场看到,报纸受到观众的热情追捧。



昨天上午,宁波市黄鹂小学的开学典礼上请来了一位特殊嘉宾——道德模范林萍,给孩子们过了一个有意义的开学式。

为弘扬道德模范精神,推动校园成为道德高地,宁波市文明办、宁波市教育局联合开展了宁波市道德人物进校园活动,活动走进黄鹂小学,林萍与孩子们热烈交流,并接受了孩子们的采访。

记者 周雁 徐佳伟 摄

光明活动 大赠送 1000副多功能花镜免费领
1000辆老年购物车免费领

旨在为广大老年人提供“清晰视界、健康快乐好生活”的大型光明行动正式来到宁波。光明行动现向宁波老同志提供以下两份大礼:

一、免费领取多功能花镜一副
这副花镜对老花睛都适用。当老同志的老花度数发生变化时,仍然可戴着这副花镜。一副花镜真方便。

二、免费领取老年购物车
此款为便携式小推车,老人购物省去手提肩扛。有了这辆小推车,老年人秋季购物真方便。

报名条件: 凡是年满60岁以上的甬城老同志经审核通过都可以获得。夫妻同时报名,可领双份。



报名电话: 0574-88482480/400-667-5150

太平人寿“名家之约·智慧连城”2017全国大型名家巡讲活动宁波站圆满落幕

2017年9月2日下午,太平人寿“名家之约·智慧连城”2017全国大型名家巡讲活动首站在宁波热力开讲,太平人寿特邀中医名家施小墨嫡传弟子李智老师亲临甬城话养生,近千名客户共同聆听来自被誉为“中医国际形象大使”的精彩分享。

李智老师在2008年奥运会上作为中医专家,被誉为“中医国际形象大使”,用英文推广中医。曾多次接待外国领导人和专家,并在捷克、奥地利、迪拜、波兰、马来西亚、韩国等国家用英文推广中医,受到广泛好评。此次接受太平人寿邀请,与太平人寿客户分享中医理念,传授养生智慧,让客户全方位地接触了一场中医文化洗礼,更通过中医养生的独特角度,发现更多适合自己的健康管理途径,为参会贵宾带来一次高规格

的健康养生之旅。

据了解,太平人寿始在企业快速发展的同时,始终坚持以服务客户为宗旨,而“名家之约·智慧连城”高端客户系列讲座,正是太平人寿回馈公司客户推出的重量级特色服务项目。项目自2011年启动至今,已成功举办逾百期,通过全国转播版及全国巡讲等开展方式,为近30万太平客户提供了与名家交流的契机,本次名家之约更是首次在宁波开讲。

“太平名家之约”与“太平家文化”、“太平手拉手公益”、“太平绿洲空间”共同构成太平人寿2017客户服务四大精品活动,致力于搭建客户体验与互动的平台,提升服务内涵,创新服务方式,创建卓越客户体验,让更多客户享受到太平人寿的精品服务。